

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL
ANUL 2019

Subsemnatul **Chiochiu Teofil-Gabriel**, în calitate de consilier local al comunei Grajduri, județul Iași, ales în urma alegerilor locale din data de 6 iunie 2016, în temeiul art. 51, alineatul 4 din Legea 215/2001, actualizată în anul 2012, prezint activitatea de consilier pentru anul 2019.

În calitate de președinte al Comisiei pentru „*activități social-culturale și culte, protecția mediului și turism, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, învățământ, sănătate și familie*” am prezidat sesiunile comisiei și am analizat documentele necesare proiectelor de hotărâre solicitate spre a fi avizate în cadrul sesiunilor Consiliului Local Grajduri.

Am coordonat, în calitate de Președinte de Ședință, sesiunile de Consiliu Local din lunile ianuarie, februarie și martie 2019, conform hotărârii de C.L. numărul 67 din 17 decembrie 2018.

În calitate de consilier local am inițiat și susținut proiecte de hotărâre care au avut ca scop creșterea interesului comunității pentru cultură și educație, pentru activități recreative și sportive, creșterea condițiilor din mediul școlar, reducerea absenteismului și a abandonului școlar.

Am participat la toate sesiunile organizate în cadrul comisiei și la 11 din cele 12 sesiune ordinare organizate la nivel de Consiliu Local.

Am susținut alături de conducerea Primăriei comunei Grajduri și a celorlalți consilieri ai comunei Grajduri construirea unui teren de sport pentru elevii Școlii Gimnaziale Grajduri, am organizat faza zonală a concursului regional de fotbal Colinele Iașilor, am susținut și am fost prezent la toate activitățile culturale organizate pe teritoriul comunei.

În urma demersurilor către Consiliul Local Grajduri s-au realizat următoarele lucrări de reparații/investiții în școlile din comuna Grajduri:

- Construire Corp Școala Primară Poiana cu Cetate;
- Extindere și modernizare Școala Primară Valea Satului;
- Extindere și modernizare Școala Gimnazială Grajduri;
- Extindere și modernizare Școala Primară Pădureni;
- Construire teren sport la Școala Primară Valea Satului.

De asemeni, am susținut și susțin în continuare extinderea și modernizarea Copului B al Școlii Gimnaziale Grajduri, cu fonduri alocate de la Consiliul Local Grajduri, astfel încât toți elevii care studiază în această unitate școlară să învețe de dimineață .

Am dorit și doresc pentru viitor ca activitatea mea de consilier local să fie transparentă și dedicată interesului cetățenilor comunei, cu respectarea legislației României și a regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Grajduri.

Data

29.01.2020

Consilier local,

Chiochiu Teofil-Gabriel

